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Questions Responses 
• Does your child feel safe and happy at school?  
•  

Yes: 100% 

• Does your child have someone to talk to if they need to?  
 

Yes: 100% 

• Do you know where to find the SEND policy and reports on the school 
website? 
 

1 response 

• Do you feel the school website contains useful information about SEND? 
Anything you would like to see on it? 
 

Yes:100% 

• Can you see the progress your child is making, at their own level, within 
school?  
 

Yes: 100% 

• Have you attended a CCP meeting?  
 

Yes: 88% 
 

• Do you receive a copy of your child's provision map (targets)? 
 

Yes: 88% 
 

• Do you know how your child is supported within school? 
 

Yes: 100% 
 
 

• Do you get sufficient information and communication about your child’s 
progress? 
 

Yes: 100% 

• Do you feel confident to approach staff about any concerns regarding 
your child? 
 

Yes: 88% 
 

• Are issues or concerns raised about your child’s addressed quickly? 
 

Yes: 100% 

• Do you have confidence in the leadership of SEND provision within the 
school?  

•  

Yes: 100% 

 


